

پادرمیانی دی بروین برای لوکاگو! مهاجم بلژیک در آستانه اخراج از تیم ملی

۱

نامه باشگاه تراکتور به AFC

با الشباب الاهلی در عربستان بازی نمی‌کنیم

۲



چین
سپهری نو
پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران

حمله ناجوانمردانه دشمن به دو کارخانه حامی ورزش

خانواده فوتبال کنار غول‌های فولادی

نفرین بر جنگ؛ حمله به معیشت هزاران خانواده

۲

برنامه پایتاز برای آمادگی تیم ملی والیبالیست

امیدوار به کسب سهمیه زیرسایه جنگ

بلیت حضور در المپیک اولویت نخست سرمربی

۳

نیمکت معلق تیم ملی توکواندو در سال طلایی

مجید افلاکی هست یا نیست؟

بلاکلیفی هوگوپوشان به نفع هیچ کسی نیست

۳

پیام ویژه رئیس اتحادیه جهانی کشتی

مادر کنار مردم ایران هستیم

شما سنگ بنای کشتی جهان هستید

۳

جنگال در فوتبال ملی عربستان

احتمال اخراج رنار بعد از شکست مقابل مصر

منتقدان برای سرمربی تیم ملی شمشیر کشیدند

۱

تغییرات احتمالی سرمربی تیم ملی برای حل مشکل خط دفاع کنعانی و نعمتی به نیمکت تبعید می‌شوند؟

← کریکندی: قلعه‌نویی ۹ بازیکن اصلی تیمش را شناخته است

← کعبی: کادرفنی باید به جوانان اعتماد کند



عکس: فخراسون فوتبال

واکنش

ادامه مخالفت استقلال با جدایی خارجی‌ها

از زمان آغاز جنگ شایعات متعددی درباره آینده بازیکنان خارجی استقلال منتشر شده که البته باشگاه این اخبار را به طور کل تکذیب کرده است.

مدیران استقلال معتقدند که با اتمام جنگ و از سرگیری مسابقات لیگ برتر، به تمام قوای خود برای رسیدن به قهرمانی نیاز دارند و با توجه به پنجره بسته باشگاه، جدایی حتی یک بازیکن هم می‌تواند بهای سنگینی برای تیم داشته باشد.

از طرفی طی روزهای اخیر پیشنهادی از سوی ایجنت برخی بازیکنان خارجی مبنی بر جدایی قرضی آنها ارسال شده که واکنش باشگاه استقلال را به همراه داشته است.

این سناریو که ابتدا برای یاسر آسانی و پیوستنش به لیگ‌های شرق آسیا مطرح شده بود، مورد اشاره رستم آشنورمانوف هم قرار گرفت و او در مصاحبه‌ای عنوان کرد که اگر فیفا اجازه دهد، به شکل قرضی راهی تیم دیگری خواهد شد تا آمادگی‌اش را برای جام جهانی حفظ کند.

با این وجود طبق آخرین پیگیری‌ها موضع باشگاه استقلال تغییری نکرده و این باشگاه به طور مداوم با ستاره‌های خارجی خود در تماس بوده و مدیرانش مخالف سفت‌وسخت جدایی آنها حتی به صورت قرضی هستند. در واقع مدیران استقلال تا این لحظه در برابر فشار برخی ایجنت‌ها مقاومت کرده‌اند تا با شروع دوباره لیگ برتر، همه بازیکنان خود را در اختیار داشته باشند.

محکومیت حمله به صنعت فولاد

توسط باشگاه ذوب‌آهن

باشگاه ذوب‌آهن اصفهان با صدور پیامی، حملات اخیر رژیم صهیونیستی و آمریکا به دو مجموعه صنعتی فولاد مبارکه اصفهان و فولاد خوزستان را محکوم کرد.

در این حمله ناجوانمردانه که به زیرساخت‌های صنعتی مبارکه به شهادت رسید و تعدادی دیگر نیز مجروح شدند.

باشگاه ذوب‌آهن در پیام خود با تسلیت شهادت این کارگر شهید و آرزوی سلامتی برای مجروحان، تأکید کرد: «تهاجم ناجوانمردانه صهیونی-امریکایی به دو مجموعه صنعتی فولاد مبارکه اصفهان و فولاد خوزستان، نشان از استیصال دشمنان قسم خورده این آب و خاک دارد.»

در این بیانیه همچنین آمده است: «دشمنان بدانند که صنایع همچون گذشته، خط مقدم خدمت در راه اعتلای میهن اسلامی‌مان در همه زمینه‌های اقتصادی، فرهنگی و ورزشی خواهند بود.»

این حمله در حالی صورت گرفت که روز جمعه تیم ملی فوتبال ایران در دیدار دوستانه برابر نیجریه در آنتالیا، با حمل کوله‌پشتی‌های کودکانه و بستن بازوبند مشکی، یاد و خاطره کودکان و معلمان شهید در حمله به مدرسه میباب را گرامی داشته و پیام همبستگی خود را به جهانیان نشان دادند.

باشگاه ذوب‌آهن به عنوان یکی از نمایندگان صنعت فولاد در ورزش کشور، با این پیام ضمن محکومیت جنایت اخیر، بر ایستادگی و تداوم مسیر خدمت‌رسانی تأکید کرد.

است. اگر گزینه‌های جایگزین - به ویژه ابرقویی و فلاح- بتوانند ثبات، تمرکز و هماهنگی بیشتری نسبت به ترکیب بازی با نیجریه نشان دهند، احتمال یک جابه‌جایی دائمی در قلب دفاع بسیار بالا خواهد بود.

در چنین سناریویی، حذف نام‌هایی مانند کنعانی‌زادگان و نعمتی از ترکیب ثابت در مسیر جام جهانی، نه یک شکستی بلکه نتیجه منطقی یک روند فنی خواهد بود؛ روندی که خطای فردی قلع‌نویی حالا در موقعیتی قرار گرفته که باید میان «اعتماد به تجربه» و «ریسک جوان‌گرایی» یکی را با قاطعیت انتخاب کند. بازی با کاستاریکا برای او چیزی فراتر از یک دیدار دوستانه است؛ این مسابقه به یک آزمون تعیین‌کننده برای غربالگری خط دفاع تبدیل شده

ملی پوشان برای کاستاریکا استارت زدند ریکاریو تیم ملی در آنتالیا

تمرینات ملی پوشان برای دیدار با کاستاریکا بلافاصله بعد از برگزاری دیدار تیم ملی فوتبال مقابل نیجریه، آغاز شد. این تمرین در دو بخش جداگانه برگزار شد، به طوری که بازیکنان ثابت در مصاف با نیجریه در محل هتل تیم ملی زیر نظر مربیان به تمرین ریکاریو پرداختند و بازیکنان ذخیره و نفراتی که قاقیق کمتری بازی کرده بودند با حضور در چمن زیر نظر امیرقلعه‌نویی تمرینات تاکتیکی را مرور کردند. در تمرین تاکتیکی ملی‌پوشان که با

پیش از سوت‌آغاز بازی، سوژه دوربین‌ها شد اما رفاقت مانع از رقابت جدی آنان در میدان نشد؛ هر دو بازیکن حضوری کامل در این مسابقه داشتند و مهره‌های مؤثر تیم‌های خود بودند. طارمی که یکی از آماده‌ترین بازیکنان ایران در این دیدار بود، موفق شد یک گل به ثمر برساند و در مقابل، اونیمائچی نیز

امریکا و مکزیک که در طول این وقفه بازی‌های ملی برنامه‌ریزی شده بود، دعوت نکرد، اما لوکاگو با این وجود تصمیم گرفته است که ناپولی را ترک کند تا به خانه برگردد و برنامه توانبخشی خود را با مربی شخصی‌اش ادامه دهد. تا سه‌شنبه به ناپل برنگردد، احتمال زیادی وجود دارد که از تیم کنار گذاشته شود.

فنی می‌گویند قلعه‌نویی از عملکرد مدافعتش «به هیچ وجه راضی نیست» و همین نارضایتی می‌تواند به تغییرات بنیادین در ترکیب منجر شود؛ تغییراتی که بوی حذف‌های بزرگ می‌دهد. در این میان، معادله دفاعی تیم ملی به سرعت در حال بازنویسی است. اگرچه شجاع خلیل‌زاده به احتمال زیاد همچنان جایگاه خود در ترکیب اصلی را حفظ خواهد کرد، اما وضعیت برای محمدحسین کنعانی‌زادگان و صادق نعمتی چندان امیدوارکننده نیست. گزارش‌ها از این حکایت دارند که این دو مدافع ممکن است در دیدار با کاستاریکا به نیمکت رانده شوند تا فرصت به چهره‌های جوان‌تر و تازه‌نفس داده شود؛ تصمیمی که پیش از آنکه یک چرخش تاکتیکی باشد، شبیه به یک

نیوزیلند در سرایشی سقوط تیم ملی ایران بیست و یکمین تیم جهان

باخت شاگردان قلعه‌نویی در برابر نیجریه موجب سقوط یک پله‌ای آنان در رنکینگ فیفا شد. فدراسیون بین‌المللی فوتبال (فیفا) پس از پایان دیدارهای ابتدایی فیفادی ماه مارس، رنکینگ جدید تیم‌های ملی را اعلام کرد. شکست شاگردان قلعه‌نویی برابر نیجریه موجب شد تا تیم ملی ایران در جدیدترین رده‌بندی برترین تیم‌های جهان یک پله سقوط را تجربه کند. بر این اساس، تیم ملی ایران از رتبه بیستم به جایگاه بیست و یکم تنزل یافت و دانمارک

برخورد صمیمانه طارمی با هم‌باشگاهی نیجریه‌ای

دیدار در هفته بیست‌وششم سوپرلیگ یونان برابر لاریسیانیز در کنار یکدیگر به میدان رفته بودند. اونیمائچی که مدافع چپ تیم ملی نیجریه است، همراه با طارمی از آتن به آنتالیا سفر کرد تا در دیدار دوستانه دو تیم ملی مقابل یکدیگر قرار بگیرند. برخورد صمیمانه این دو هم‌تیمی باشگاهی

مهاجم معروف تیم ملی بلژیک، حریف تیم ملی فوتبال کشورمان در جام جهانی ۲۰۲۶ با باشگاه ناپولی به مشکل خورده و در خطر اخراج قرار دارد. روملو لوکاگو، مهاجم تیم ملی بلژیک و باشگاه ناپولی که به دلیل مصدومیت برای بازی‌های بلژیک در فیفادی ماه مارس به تیم ملی دعوت نشده، باید تا

پادرمیانی دی بروین برای لوکاگو!
مهاجم بلژیک در آستانه اخراج از تیم ملی

مصاحبه و خبر

روشن: اهالی ورزش بدهکار مردم هستند

پیشکسوت باشگاه استقلال با تأکید بر مسئولیت اجتماعی ورزشکاران، از سکوت و مواضع دوپهلوی برخی چهره‌ها انتقاد کرد. حسن روشن پیشکسوت این باشگاه با حضور در یک برنامه تلویزیونی، با اشاره به شرایط جامعه و نقش ورزشکاران در کنار مردم، تأکید کرد که اهالی ورزش «بدهکار مردم» هستند و نباید در بزنگاه‌ها سکوت کنند. او با بیان اینکه حمایت همین مردمی که اکنون زیر حملات موشک و تیر هستند، پشتوانه اصلی موفقیت ورزشکاران است، گفت: «کسانی که امروز به جای همراهی سکوت یا مواضع دوپهلوی اتخاذ می‌کنند، از مسئولیت خود فاصله گرفته‌اند». روشن همچنین با اشاره به حضور تیم ملی در رقابت‌های جام جهانی، خاطرنشان کرد: «با وجود تهدیدها و فشارهای خارجی از جمله اظهارات ترامپ، تیم ملی باید در جام جهانی حضور پیدا کند و از این میدان عقب‌نشینی نکند، چرا که این عرصه خودش یک جنگ است.» او تأکید کرد: «انجام وظیفه حرفه‌ای در کنار درک شرایط کشور اهمیت دارد و ورزشکاران باید ضمن تمرکز بر کار خود، نسبت به اتفاقات بیرونی نیز بی‌تفاوت نباشند.»

پنج نماینده کاراته ایران در جمع برترین‌های جهان

جدیدترین رنکینگ جهانی کاراته اعلام شد که طی آن پنج نماینده ایران در جمع برترین‌ها قرار دارند. جدیدترین رنکینگ فدراسیون جهانی کاراته در بخش‌های کاتا و کومیته مردان و زنان اعلام شد. در این رنکینگ، آتوسا گلشانداز قهرمان جهان با قرار گرفتن در رتبه چهارم وزن ۶۱ کیلوگرم بانوان، بهترین جایگاه را در بین نمایندگان ایران در اختیار دارد.

جایگاه چهار نماینده دیگر بدین شرح است:

وزن ۵۰ کیلوگرم بانوان: سارا بهمنیار/رتبه دهم
وزن ۵۵ کیلوگرم بانوان: فاطمه سعادت/رتبه دهم
وزن ۶۰ کیلوگرم مردان: علی مسکینی/رتبه نهم
وزن ۸۴ کیلوگرم مردان: صالح ابادزی/رتبه نهم

احتمال اخراج رنار بعد از شکست سنگین مقابل مصر

با شکست سنگین جمعه شب تیم ملی عربستان مقابل مصر، حالا سرمربی فرانسوی سعودی‌ها در آستانه اخراج قرار دارد. روزنامه سعودی الشرق الاوسط گزارش داد که یاسر المسحل، رئیس فدراسیون فوتبال عربستان، برای فرو نشان دادن خشم هواداران پس از شکست ۳ بر صفر مقابل مصر زیاد منتظر نماند و بلافاصله پس از پایان مسابقه، جلسه‌ای اضطراری و فوری در رختکن تیم ملی برگزار کرد. جلسه بین رنار و بازیکنان برای این برگزار شد که از شکست مشابه در بازی صربستان جلوگیری شود. این درحالی بود که همزمان با لرزیدن چهار باره نور عربستان، لنزهای دوربین، سرمربی فرانسوی را در صحنه‌ای ثبت کردند که تحلیلی‌گران را متحیر کرد. رنار لبخند می‌زد، انگار که دیگری به این بازیکنان اعتماد ندارد و آنها را در سطح خود نمی‌داند. او سپس دوربین‌ها را در میکسدزون تنها گذاشت و با سکوت استادیوم را ترک کرد. همچنین قبل تر رنار پس از مسابقه، از دست دادن بازیکنانش خودداری کرده و هنگام خروج از ورزشگاه کاملاً آنها را نادیده گرفت.

فوتبال ایران

حرکت نمادین تیم ملی

زیر ذره‌بین رسانه‌های ترک

تیم ملی فوتبال ایران در حالی دیدار دوستانه خود را مقابل نیجریه آغاز کرد که با حرکتی نمادین توجه رسانه‌های جهان را به خود جلب کرد. بازیکنان ایران در مراسم پیش از بازی، با حمل کوله‌پشتی‌های کودکان و بستن بازوبند‌های مشکی پا به زمین گذاشتند تا صدای مظلومیت کودکان بی‌گناه دبستان میناب را به گوش جهانیان برسانند.

وب‌سایت ترکیه‌ای «اتنالیپا‌هاکپن‌دا» یک روز پس از این دیدار نوشت: «تیم ملی ایران با کوله‌پشتی‌های مدرسه به میدان رفت و پیام معناداری ارسال کرد. این حرکت در اعتراض به حمله ۲۸ فوریه رژیم صهیونیستی و آمریکا به یک مدرسه ابتدایی در میناب انجام شد که منجر به شهادت ۱۶۸ دختر و معلم‌شان شد.»

این رسانه ترکیه‌ای همچنین به تغییرات برنامه‌های تیم ملی اشاره کرد و نوشته است: «افزایش تنش‌ها و خطرات امنیتی در خاورمیانه باعث شد تا ایران برنامه آماده‌سازی خود را از اردن به ترکیه منتقل کند. بازیکنان ایران پس از این حرکت نمادین، با کوله‌پشتی‌ها عکس تیمی گرفتند و در ادامه به مصاف حریف آفریقایی خود رفتند. این اقدام که بازتاب گسترده‌ای در رسانه‌های منطقه داشت، بار دیگر نقش ورزش را در انعکاس پیام‌های انسانی و همبستگی با مردم مظلوم به تصویر کشید.»

منبع: www.foxsports.com/story/iran-football-team-symbolic-move-turkey

سخنگوی پرسپولیس:

پیروانی به موقع برمی‌گردد

سخنگوی باشگاه پرسپولیس گفت: افسین پیروانی همواره در رخداد‌های اجتماعی و سیاسی کنار باشگاه پرسپولیس بوده و همیشه پیای کار ایران است و سفر اخیر او با هماهنگی باشگاه انجام شده است.

علی‌بازگشا در رابطه با سفر افسین پیروانی به آمریکا و حواشی ایجاد شده، گفت: پیش از شروع جنگ سفر افسین پیروانی به آمریکا برنامه‌ریزی شده بود و برای تعطیلات عید طبق برنامه تعطیلی تیم قرار بود به این سفر برود.

وی افزود: این سفر به باشگاه اعلام شده بود و خود آقای پیروانی بعد از اتفاقات رخ داده در کشور به باشگاه گفت هر زمانی که قرار شد ترمینات شروع شود سه روز زودتر به ایران برمی‌گردد.

قبل از سفر هم آقای پیروانی با مدیرعامل باشگاه جلسه‌ای داشت و برنامه‌های تیم را بررسی کردند. ترمینات فردی بازیکنان هماهنگ و سپس راهی کشور شد.

وی افزود: پیروانی در سال‌هایی که بازیکن و در خدمت تیم ملی بوده و در این سال‌ها که سرپرستی تیم‌های ملی و پرسپولیس را برعهده داشته همیشه وطن‌دوستی خود را نشان داده است. او در همه موضوعات اجتماعی و رخداد‌های کشور تلاش خود را کرده تیم و بازیکنان را جمع و جور کند و از سابقه خودش کمک گرفته است. سخنگوی باشگاه پرسپولیس تأکید کرد: باشگاه هم منتظر است سازمان لیگ برنامه‌ها را اعلام کند و سپس همه دور هم جمع می‌شویم و پیروانی هم سر موعد به ایران برمی‌گردد.

وی در خصوص شایعه کنار گذاشتن پیروانی از پرسپولیس با تصمیم حدادی به خاطر سفر به آمریکا خاطر نشان کرد: باشگاه تصمیمی برای تغییر مدیر تیم ندارد و تأکید می‌کنم سفر او با هماهنگی باشگاه بوده است.

نامه تراکتور به کنفدراسیون فوتبال آسیا

باشگاه تراکتور طی نامه‌ای به کنفدراسیون فوتبال آسیا (AFC)، با اشاره به حاکم بودن وضعیت جنگی در عربستان و عدم تضمین امنیت در این کشور، رسماً خواستار انتقال دیدار با شباب‌الاهلی امارات به یک کشور امن شد. باشگاه تراکتور با ارسال نامه‌ای رسمی به AFC، ضمن ابراز نگرانی از تصمیم اتخاذ شده مبنی بر برگزاری ادامه بازی‌های لیگ نخچیان به کشور ثالث (با ادعای ناامنی در ایران)، تأکید کرده که در حال حاضر با توجه به وقوع جنگ در منطقه، تضمین امنیت کامل در کشور عربستان نیز با ابهام جدی مواجه است. همچنین بازیکنان خارجی و ایرانی تیم تراکتور نگرانی‌های خود را در خصوص ناامنی ناشی از شرایط جنگی موجود در کشور عربستان به باشگاه اعلام کرده‌اند.

باشگاه تراکتور نیز با هدف رعایت عدالت و حفظ سلامت اعضای تیم، رسماً درخواست می‌کند این مسابقه به کشوری امن و به‌دور از درگیری‌های نظامی منتقل شود. این باشگاه در پایان این نامه ضمن ابراز امیدواری نسبت به تغییر محل بازی، پیگیری موضوع از طریق فیفا را حق محفوظ خود دانسته است. شاکردان محمد ربیعی باید روز سه‌شنبه (۲۵ فروردین) از ساعت ۱۸:۱۵ در ورزشگاه «شاهزاده عبدالله الفیصل» عربستان به مصاف شباب‌الاهلی امارات بروند.

حمله ناجوانمردانه دشمن به دو کارخانه حامی ورزش

خانواده فوتبال کنار غول‌های فولادی

ایران موفق به افتخارآفرینی شده‌اند.

حمله دشمن متجاوز به دو کارخانه فولاد مبارکه سپاهان در اصفهان و فولاد خوزستان در اهواز و خسارات ناشی از این حمله می‌تواند روی شرایط مادی و معنوی و مسائل مربوط به ادامه فعالیت دو باشگاه صنعتی تحت پوشش آنها هم اثرگذار باشد.

فولاد مبارکه یک کارخانه عظیم واقع در شهر مبارکه در ۸۵ کیلومتری اصفهان موفق‌ترین واحد صنعتی ایران پس از انقلاب است که در اوایل دهه ۱۳۷۰

تأسیس شده و یک رکن بزرگ در زنجیره تأمین ایران محسوب می‌شود. مدیران این کارخانه در اوایل دهه ۱۳۸۰ تیم سپاهان را زیرپر و بال خود گرفته و به آن جایگاهی بزرگ در فوتبال ایران بخشیدند و این تیم طلایی‌پوش را بدل به نمونه موفق یک باشگاه در ایران کردند که افتخارات بزرگی نیز در عرصه رقابت‌های داخلی و بین‌المللی دارد.

فولاد خوزستان هم تعاریف مشابه و غرورانگیزی دارد: شرکت فولاد خوزستان، دومین تولیدکننده فولاد خام در ایران پس از شرکت

گزارش یک

در ادامه حملات دشمن متجاوز به خاک ایران عصر جمعه دو کارخانه فولادی ایران در اصفهان و اهواز مورد حمله جنگنده‌های رژیم اشغالگر قرار گرفتند تا پس از حمله به اماکن ورزشی، امدادی و آموزشی شاهد موج جد یدی از وحشیگری‌های دشمن متجاوز به خاک کشورمان باشیم.

برای دنبال‌کنندگان فوتبال ایران نام‌های فولاد مبارکه و فولاد خوزستان همیشه قابل احترام بوده است. دو مجموعه بزرگ صنعتی که مالک دو باشگاه مشهور و مطرح ایران هستند: سپاهان اصفهان و فولاد خوزستان.

این دو باشگاه با سابقه قهرمانی‌های پرتعداد سهم بزرگی در حوزه ورزش و پرورش استعداد‌های ناب ورزش ایران داشته‌اند که در حوزه فوتبال فوتبال فعالیت آنها به مراتب پررنگ بوده است و آنها همیشه در رزمه تیم‌هایی هستند که با عناوین مختلف برای فوتبال

حمله به معیشت هزاران خانواده

واکنش

باشگاه فرهنگی ورزشی فولاد خوزستان طی بیانیه‌ای، حمله ددمنشانه دشمنان ایران اسلامی به شرکت فولاد خوزستان را محکوم کرد.

در بیانیه این باشگاه آمده است: «باشگاه فولاد خوزستان با ابراز تأسف و اعتراض شدید نسبت به وارد شدن خسارت به مجموعه صنعتی فولاد خوزستان اعلام می‌کند که این شرکت به‌عنوان یکی از سرمایه‌های اصلی ملی، نقشی بنیادین در تولید، اشتغال‌زایی و پشتیبانی از معیشت

حمله ناجوانمردانه حامی ورزش

خانواده فوتبال کنار غول‌های فولادی

حملات

ناجوانمردانه

دشمن به این

دو کارخانه

ریشه‌دار

با واکنش

اهالی فوتبال

همراه شدو

باشگاه‌های

سپاهان و

فولاد با انتشار

بیانیه‌های

جداگانه این

رفتار وحشیانه‌را

محکوم کردند



فولاد مبارکه اصفهان به حساب می‌آید. کارخانه این شرکت با وسعت ۸،۳ کیلومتر مربع در شهر اهواز واقع شده و همواره از حامیان جدی فوتبال در خطه جنوب بوده است. حملات ناجوانمردانه دشمن به این دو کارخانه ریشه‌دار با واکنش اهالی فوتبال همراه شد و باشگاه‌های سپاهان و فولاد با انتشار بیانیه‌های جداگانه این رفتار وحشیانه را محکوم کردند. همچنین بازیکنان و اعضای کادر فنی فولاد اهالی فوتبال همرا شد ضمن اعلام همدردی با خانواده

نفرین بر جنگ

نیم نگاه

شرکت فولاد را ززند، جمله‌ای که امروز دهان به دهان می‌چرخد و در جوباش یک لغت و نفرین به بانیان جنگ می‌فرستند.

فولاد فقط یک تیم فوتبال برای ما نیست، فقط باشگاهی با یک ورزشگاه زیبا و جذاب نیست، باشگاهی با چهار جام قهرمانی بزرگسالن و صدها جام قهرمانی رده‌های پایه نیست.

فولاد مثل یکی از بچه‌های خانواده‌های خوزستانی است، خیلی‌ها در این استان از این شرکت

به تأسیسات شرکت فولاد مبارکه اصفهان را محکوم کرد.

در متن پیام باشگاه سپاهان آمده است: «حمله مذبح‌وحانه و بزدلانه به قلب صنعت ایران، تلاشی پوچ برای نابودی زیرساخت‌های اساسی کشور و سندی دیگر بر عمق دروغ‌گویی و خائنت دشمن در ادعای هدف قرار ندادن زیرساخت‌های حیاتی ایران است.»

فولاد مبارکه نوانسته بود رکورد تمامی ادوار ۳۳ سال گذشته خود را با اتکا به تعهد و توانمندی اعضای این خانواده بزرگ پشت سر بگذارد و نقش بسزایی در آرزوی و رفع چالش‌های اقتصادی برای کشورمان ایفا کند.»

کسی که بین وطن و دشمن شک کند، ننگ بر او باد

نشاط جو: مردم این جنگ را مدیریت کردند

گفت و گو

دغدغه مسائل اجتماعی و وظیفه خطیر قهرمانان را دارد، از لزوم ایستادن در کنار مردم و هوشیاری در برابر توطئه‌های دشمن گفت.

نشاط‌جو در این گفت‌وگو با لحنی صریح و احساسی گفت: «به عنوان نماینده قشر فوتبالیست‌ها، باید بگویم که ما همیشه الگوی جوانان بوده‌ایم و این مسئولیت سنگینی به دوش ماست. خوشبختانه در این روزها شاهد بودیم که بسیاری از هم‌صنفی‌ها و سلبریتی‌ها به اندازه خودشان در میدان حضور یافتند و

به کمک مردم شتافتند. هر کسی در حد توانش قدم برداشت و آتپهایی هم که این کار را نکردند، تکلیف‌شان با وجدان خودشان است، چرا که مردم دل‌شان به کسانی گرم است که پشت‌شان را خالی نکردند و در کنار کشورشان ایستادند.»

نشاط‌جو با انتقاد از واکنش‌های عجیب برخی از فوتبالیست‌ها، افزود: «متأسفانه شاهد بودیم که برخی از دوستان ما به جای همدردی با مردم، انگار نمک می‌پاشند روی زخم آنها. پیام من به این افراد این

است که کسی که بین دشمن و وطن شک کند، باید ننگ بر او بگویم. یک جمله در فضای مجازی بسیار پربازدید شده که می‌گوید ننگ بر هر کسی که بین وطنش و دشمنش می‌خواهد شک کند این بهترین جمله‌ای است که می‌تواند برای هر کسی در هر جایگاهی صدق کند.» او با اشاره به حدیثی از امیرالمؤمنین (ع) تصریح کرد: «باید بدانیم که همه ما امانت داریم و روزی این جایگاه را ترک خواهیم کرد. چیزی که باقی می‌ماند، انسانیت و اخلاق

یک وجب از خاک کشورم را با دنیا عوض نمی‌کنم

کعبی: قلعه‌نویی باید به جوان‌ها اعتماد کند

مصاحبه

منبع: www.foxsports.com/story/iran-football-team-symbolic-move-turkey

ملی‌پوش سابق گفت: در هر شرایطی پشت ایران هستم چون یک ایرانی هستم و حاضر نیستم خاک کشورم را به کشور دیگری بدهم.

حسنین کعبی در خصوص شکست تیم ملی فوتبال ایران در دیدار دوستانه مقابل نیجریه در ترکیه توضیح داد: «متأسفانه جوان میدان دهنده، در ترکیب تیم ملی تغییر خاصی نداشت و بازمهم سرمربی تیم و کادرفنی وی جوان‌ترسازی نداشتند و تجربه و بالایی ۳۰ سال خود استفاده کنند و کمتر به بازیکنان جوان میدان دهند، در واقع در تعویض‌های خود به بازیکنان جوان‌ترسازی دادند.»

وی ادامه داد: به خاطر آنکه کمبود بازیکنانی داریم که در سطح تیم ملی باشند و با توجه به اینکه در لیگ برتر مربی هستم و بازی‌های بازیکنان حاضر در لیگ برتر را می‌بینم، کادرفنی تیم ملی به تمامی بازیکنانی که لایق حضور در تیم ملی بودند، فرصت داده

نان سر سفره خود می‌برند. کسی در اهواز را نمی‌شناسم مگر اینکه حداقل یکی از اعضای خانواده و یاپیکی از دوستان نزدیکش در این شرکت کار کنند و از زمان حمله تاکنون به همه آن کارگرنی فکر کردم که لحظه‌ای با شنیدن این خبر قلب‌شان تیر کشید. حتی آنهایی که در فولاد کار نمی‌کردند اما فولاد هواپشان را داشته و تنهای‌شان نگذاشته است. رسم خوشایندی که در این چند سال بارها می‌کنند و خانواده‌هایشان، نه فقط در فولاد سال‌هاست کارگران کنار کوره‌های با بیش از ۱۰۰۰ درجه می‌ایستند و قطعاً این شرکت و کارگرنش از این استاز با موشک

نمی‌ترسند. بیخود نیست که فولاد هرچه دما بیشتر شود، رنگ زیباتری به خود می‌گیرد.

جنگ در هر مسلکی قوانینی دارد، حمله به زیرساخت در هیچ جای دنیا مورد قبول نیست اما چه انتظار از قاتلان و دشمنان ایران عزیز! فولاد و فولادی‌ها ایستاده‌اند، همچو نخل‌های سربلند، همچو خوزستان قهرمان، همچو ایران دلآور.

نه فقط ۱۷ هزار نفری که در فولاد کار می‌کنند و خانواده‌هایشان، نه فقط ۱۲۰ هزار سهامدارش، همه خوزستان و همه ایران برای ساخت فولاد و تمام ویرانی‌ها در هر نقطه‌ای از این جغرافیای مقدس خواهند ایستاد.



رمز پیروزی ماست. مردم باهوش هستند و از آنها می‌خواهم که هوشیار باشند، چرا که دشمن در جنگ روانی و رسانه‌ای بسیار فعال است و تلاش می‌کند ما را از هم جدا کند.»

ماس.ت. سلبریتی‌ها و ورزشکاران باید بدانند که روزی این روزها تمام می‌شود و اگر چیزی دارند، از خود مردم است. پس بهتر است به جای هرگونه رفتاری که باعث ناراحتی مردم شود، به فکر خدمت به آنها باشند.»

نشاط‌جو در پایان با قدرتی از مدیریت مردم در شرایط کنونی، گفت: «بهترین پامی که می‌توانم به مردم ایران بدهم این است که خود مردم به خوبی این جنگ را مدیریت کرده‌اند. اتحاد، اتحاد، اتحاد

روی او حساب خاصی باز کرد.



روی کشور برداشته شود و هموطنانم آسیب نبینند.

وی در خصوص سکوت سلبریتی‌های ورزشی و چهره‌های شاخص تیم ملی نسبت به جنگ تحمیلی آمریکا و صهیونیسم عنوان کرد: هر کسی نظر خودش را دارد و در هر موردی لازم بداند اظهارنظر می‌کند. این موضوعی است که دست خود فرد بوده ولی من به شخصه فوتبالی هستم و چیزی از سیاست نمی‌دانم و شغل و زندگی‌ام فوتبال است. آنهایی که حرف می‌زنند به خودشان ارتباط دارد ولی من در هر شرایطی پشت ایران هستم چون یک ایرانی هستم و حاضر نیستم خاک کشورم را به کشور دیگری بدهم.

خبر

تعداد شهدای جامعه ورزش

خوزستان به ۱۴ نفر رسید

دو ورزشکار دیگر خوزستانی در حمله ددمنشانه جنایتکاران آمریکایی-صهیونیستی به خاک وطن به خیل عظیم شهدا پیوستند. شهید محمدحسین عابدینی و شهید عرفان قربانی دو ورزشکار رشته کاراته از شهرستان آبادان در حملات به این شهرستان شهید شدند. پیش از این جامعه ورزش خوزستان ۱۲ شهید تقدیم به وطن کرده بود که اکنون این آمار به ۱۴ نفر رسیده است.

جام جهانی شمشیربازی مجارستان در غیاب ایرانی‌ها

رقابت‌های شمشیربازی جام جهانی مجارستان در حالی آغاز شده که نمایندگان کشورمان در آن شرکت ندارند. رقابت‌های شمشیربازی جام جهانی مجارستان از روز شنبه ۸ فروردین با برگزاری دیدارهای انفرادی در بوداپست آغاز شد. شمشیربازانی از کشورهای مختلف برگزارکننده این رویداد هستند که جای نمایندگان ایران در میان آنها خالی است. فدراسیون شمشیربازی اعزام نماینده به این جام را در برنامه داشت اما حمله آمریکایی - صهیونی به ایران مانع از اجرای این برنامه شد.

در اعتراض به سکوت نهادهای ورزشی

استعفای ناظمی

از فدراسیون جهانی موتورسواری

عضو ایرانی کمیسیون موبیلیتی فدراسیون جهانی موتورسواری از عضویت خود در این کمیسیون به دلیل سکوت و بی‌عملی نهادهای بین‌المللی ورزشی در قبال حملات مرگبار به غیرنظامیان در ایران استعفا کرد. مازیار ناظمی رئیس پیشین فدراسیون اتومبیلرانی و موتورسواری ایران در اعتراض به سکوت فدراسیون جهانی موتورسواری در قبال جان باختن زنان، کودکان و ورزشکاران ایرانی از کمیسیون موبیلیتی FIM استعفا کرد. در بیانیه مازیار ناظمی آمده است: «بیش از یک ماه از حملات بی‌وقفه و هدمند دشمن به کشورم می‌گذرد؛ حملاتی که حاصل آن، جان باختن ده‌ها کودک، زنان و ورزشکاران بی‌گناه در ایران، از جمله ۱۵۶ کودک در میناب، بوده است. با این حال، فدراسیون جهانی موتورسواری (FIM) و نهادهای وابسته به آن، در سکوتی غیرقابل قبول، از کنار این فاجعه انسانی عبور کرده‌اند.» ناظمی با اشاره به ترکیب کمیسیون زنان تأکید کرده است: «جای تأسف عمیق دارد که کمیسیون زنان FIM، با وجود داشتن عضوی از ایران، حتی در حد ابراز همدردی ساده نیز اقدامی نکرده است. این رفتار، مصداق بارز بی‌توجهی به ارزش‌های انسانی و اخلاقی است که شأن یک نهاد جهانی را خدشه‌دار می‌کند.» عضو پیشین کمیسیون موبیلیتی فدراسیون جهانی موتورسواری با تأکید بر سابقه طولانی حضور خود در ورزش و مسئولیت‌های بین‌المللی، این رویکرد گزینشی را محکوم کرده و تصریح کرده است: «جایی که جان انسان‌ها در اولویت نیست، عضویت در آن نه تنها افتخار نیست، بلکه مسئولیتی اخلاقی برای اعتراض را به همراه دارد.» او در ادامه با انتقاد از رویکردهای ساختاری در برخی نهادهای بین‌المللی افزوده است: «متأسفانه، این رفتار یادآور نگاه‌های استعماری و غیرموازنی است که هنوز در برخی ساختارهای بین‌المللی ریشه دوانده است. من به سهم خود، در اعتراض به این بی‌عملی و بی‌احترامی به ارزش‌های انسانی، از عضویت در کمیسیون موبیلیتی فدراسیون جهانی موتورسواری استعفا می‌دهم. شرمساری از این سکوت، بر وجدان تاریخی این نهاد باقی خواهد ماند.»

دعوت جالب فدراسیون جانبازان و توان‌یابان

جانبازان جنگ رمضان ورزش کنند

فدراسیون جانبازان و توان‌یابان دعوت جانبازان جنگ به ورزش اعلام آمادگی کرد. جلیل کوهپایه‌زاده رئیس فدراسیون جانبازان و توان‌یابان در این باره گفت: «در جنگ رمضان برخی از هموطنان عزیز ما به دلیل جراحات‌های مختلف دچار معلولیت‌های جسمانی شدند و همین امر باعث شد تا از این فضا به همه این عزیزان اعلام کنم که فدراسیون و هیأت‌های استانی ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان در تمامی رشته‌های ورزشی تحت پوشش خود این آمادگی را دارند که جانبازان و مصدومین برخی از هموطنان عزیز ما به دلیل جراحات‌های مختلف دچار معلولیت‌های جسمانی شدند و همین امر باعث شد تا از این فضا به همه این عزیزان اعلام کنم که فدراسیون و هیأت‌های استانی ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان در تمامی رشته‌های ورزشی تحت پوشش خود این آمادگی را دارند که جانبازان و مصدومین برخی از هموطنان عزیز ما به دلیل جراحات‌های مختلف دچار معلولیت‌های جسمانی شدند و همین امر باعث شد تا از این فضا به همه این عزیزان اعلام کنم که فدراسیون و هیأت‌های استانی به دنبال حمایت و دعوت جانبازان و مصدومان دارای معلولیت این جنگ به عرصه ورزش است و تلاش می‌کنیم تا به کمک ورزش سلامت و شادابی را در این افراد و خانواده این عزیزان حفظ نماییم.»

همکارانتان و همه ورزشکاران، مربیان و داوران در سلامت و تندرستی باشید. لطفاً بهترین آرزوهای ما را برای کل جامعه کشتی در ایران ابراز کنید. کشتی همچنان نیرویی قدرتمند برای وحدت است که مردم را فراتر از همه مرزها گرد هم می‌آورد. بین‌المللی هم به رفتار فدراسیون‌های ملی برگردد که نتوانستند با نهادهای بین‌المللی برای محکوم کردن این حملات ارتباط بگیرند. از لحن محکوم فدراسیون جهانی چنین برمی‌آید که تهدیدی از سوی فدراسیون کشتی ایران بوده که باعث شده لالوویج به این شکل این حملات را محکوم کند.

این حملات را محکوم کرده است: «از طرف اتحادیه جهانی کشتی، مایلم مراتب صمیمانه‌ترین افکار و حمایت خود را به کل جامعه کشتی در جمهوری اسلامی ایران ابلاغ کنم. ایران مدت‌هاست که سنگ بنای کشتی جهان، با سنتی پرافتخار و سهمی ماندگار در توسعه ورزش ما در سطح جهانی بوده است. تعهد ورزشکاران، مربیان و مسئولان شما همچنان الهام‌بخش جامعه بین‌المللی کشتی است. در این دوران چالش‌برانگیز، لطفاً بدانید که خانواده جهانی کشتی در کنار شما ایستاده است. ما صمیمانه امیدواریم که شما،

لالوویج: شما سنگ بنای کشتی جهان هستید

ما در کنار مردم ایران هستیم

در پی تجاوزات دشمن به ایران، نناد لالوویج رئیس اتحادیه جهانی کشتی در پیامی به فدراسیون کشتی از جامعه کشتی ایران حمایت کرد. نناد لالوویج رئیس فدراسیون جهانی کشتی که تا مدتی پیش هم عضو IOC بود، با ارسال پیامی ضمن ابراز همدردی با مردم ایران اعلام کرد که جامعه جهانی کشتی کنار ایرانیان ایستاده است؛ پیامی مهم و بسیار خوب که شاید کوچکترین نشانی از ارتباط خوب فدراسیون کشتی ایران با اتحادیه جهانی دارد. در این پیام مهم نناد لالوویج هم با مردم ایران ابراز همدردی کرده و هم به نوعی



نیمکت معلق تیم ملی تکواندوی مردان در سال طلایی

افلاکی هست یا نیست؟



آچه بیش از هر چیز اهمیت دارد تصمیم‌گیری سریع و شفاف است و ادامه این وضعیت خاکستری قطعاً به نفع هیچ یک از ارکان فدراسیون نیست

روایت‌ها از دو سوی ماجرا کاملاً متفاوت بود. افلاکی صراحتاً اعلام کرد استعفا نداده و همچنان سرمربی تیم ملی است. در سوی مقابل، مسئولان فدراسیون هم تأکید کردند هیچ برکناری در کار نبوده و غیبت او به مشکلات شخصی برمی‌گردد. همین تضاد در روایت‌ها، ابهام را عمیق‌تر کرد؛ ابهامی که با گذشت زمان نه تنها برطرف نشد، بلکه حالا به یکی از دغدغه‌های جدی تکواندوی ایران تبدیل شده است. در این میان ذوالقدر، مشاور فنی سرپرست فدراسیون وعده داده بود که با پیگیری‌های انجام شده، مشکل به‌زودی حل خواهد شد و افلاکی به نیمکت بازمی‌گردد. اما حالا بیش از یک ماه از آن وعده می‌گذرد و همچنان هیچ نشانه‌ای از تعیین تکلیف نهایی دیده نمی‌شود. این بلاتکلیفی در شرایطی ادامه دارد که تیم ملی باید خود را برای رقابت‌های مهمی مثل گرنده‌پری رم در خردادماه و جام جهانی در تیرماه آماده کند. رویدادهایی که نه تنها از نظر فنی اهمیت بالایی دارند، بلکه بخشی از مسیر آماده‌سازی برای بازی‌های آسیایی و مسیورسپدن به المپیک محسوب می‌شوند. در

گزارش یک

سال جدید برای تکواندوی ایران در حالی شروع شده که نیمکت تیم ملی مردان، همچنان بلاتکلیف است. نیمکتی که نه سرمربی آن رفته و نه کسی رسماً جایگزینش شده است. این بلاتکلیفی در شرایطی رقم خورده که تیم ملی مردان باید خود را برای سالی فشرده و تعیین‌کننده آماده کند؛ سالی که از جام جهانی تکواندو تا بازی‌های آسیایی ناگویا توزیع سهمیه‌ها را در پیش دارد و هر تصمیم اشتباه، می‌تواند هزینه بزرگی رقم بزند. ماجرا از روزهای پایانی سال گذشته کلید خورد؛ جایی که با پایان دوره ریاست ۴ ساله هادی ساعی و روی کار آمدن مهدی نوابی به‌عنوان سرپرست، ناگهان نیمکت تیم ملی مردان دچار اتفاقات عجیبی شد. زرمه‌هایی دربارۀ کنار رفتن مجید افلاکی به گوش رسید؛ شایعاتی که نه تأیید شد و نه شواهد نشانی از تکذیب آن داشت. حتی کار به جایی رسید که اردوی تیم ملی در کیش بدون حضور سرمربی برگزار شد. با این حال،



در نهایت، آنچه بیش از هر چیز اهمیت دارد، تصمیم‌گیری سریع و شفاف است و ادامه این وضعیت خاکستری، قطعاً به نفع هیچ یک از ارکان فدراسیون نیست.

ایران در یک سال گذشته کم‌حاشیه نداشتند و حالا این بحران، می‌تواند به‌عنوان یک ضربه تازه عمل کند؛ آن هم در رشته‌ای که همواره یکی از امیدهای

چنین فضایی، نبود یک فرمانده مشخص روی نیمکت، می‌تواند انسجام تیمی را به‌شدت تحت تأثیر قرار دهد. واقعیت این است که تکواندوی

مدعیان کسب کرسی ریاست فدراسیون به صف شدند

انتخابات تکواندو زیر سایه رد صلاحیت پولادگر



بود و حالا نام او در لیست پنج نفری است که در مرحله تطبیق مدارک رد صلاحیت شده‌اند. در سوی دیگر چهره‌های مطرحی مانند یوسف کرمی، فریبرز عسگری، هادی ساعی، علی نوری، سیدحسن زاهدی، احمد لاریجانی، سیروس رضایی، حسین حسین‌زاده، مجید نیری و علی نوری اکادمیدایی هستند که مرحله اول را با موفقیت

در فاصله ۱۰روز مانده به یکی از پرحاشیه‌ترین انتخابات سال‌های اخیر ورزش ایران، هنوز تکلیف نهایی کاندیداهای ریاست فدراسیون تکواندو مشخص نشده است. ابهامی که با شمارش معکوس روزهای منتهی به مجمع پیش رو حالا بیشتر و بیشتری می‌شود. انتخابات فدراسیون تکواندو که از همان ابتدا با حاشیه‌های زیاد شروع شد، حالا وارد مرحله‌ای حساس شده؛ مرحله‌ای که باید فهرست نهایی تأیید صلاحیت‌شدگان اعلام شود، اما همچنان خبری از جمع‌بندی نهایی نیست. در این میان، نام محمدرضا پولادگر بیش از همه در کانون توجه قرار دارد؛ مدیری باسابقه که حضورش در انتخابات از ابتدا با اما و اگرهای جدی همراه بود و حالا طبق خبرهای اخیر او در مرحله تطبیق مدارک، عدم صلاحیت شده تا احتمالاً فرضی برای عدم صلاحیت پولادگر به‌صورت موقت در آسیا امکان دارد؛ اما ظاهراً افتخاری بودن این سمت او را گرفتار کرده و گره اصلی پرونده‌اش شده است. طبق شنیده‌ها او نتوانسته مستندات قابل قبولی برای اثبات جایگاه خود در آسیا ارائه دهد و همین موضوع احتمال رد صلاحیتش را به‌شدت افزایش داده است؛ اتفاقی که قبلاً هم از سوی محمد استقباق به صورت تلویحی مطرح شده

برنامه‌ریزی «پیاتزا» برای تدارک والیبالیست‌ها در اردوی خارجی

امیدوار به کسب سهمیه زیر سایه جنگ



بود تا ملی‌پوشان حتی یک روز هم از برنامه‌های خود عقب نمانند. رئیس فدراسیون والیبالیست‌ها در دیدار با تیم ملی می‌گوید: «ما پیش از این هم به این موضوع فکر کرده بودیم و حتی با پیاتزا در این خصوص صحبت کردیم. در صورت ادامه‌دار بودن شرایط جنگی، یک کشور دیگر برای ملی‌پوشان در نظر گرفته می‌شود تا اردوهای تیم ملی به هم‌راه کادر فنی در آنجا برگزار شود و بازیکنان از برنامه‌های خود عقب نمانند.»

همگروهی با غول‌ها در لیگ ملت‌ها

بدون شک، سال ۱۴۰۵ برای والیبالیست‌های ایران مهم و حیاتی است. شاکردان پیاتزا در تابستان پیش رو باید در رقابت‌های قهرمانی آسیا به میزبانی ژاپن به میدان برود. تورنمنتی مهم که قهرمان و تیم نخبست آن به‌صورت مستقیم سهمیه حضور در المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس را تصاحب می‌کند. شاکردان پیاتزا در ابتدای سال ۱۴۰۵ لیگ ملت‌ها را پیش رو دارند. لیگ ملت‌های والیبالیست‌ها مردان هر سال یکی از مهم‌ترین و پرچالش‌ترین تورنمنت‌های والیبالیست‌هاست که شمار می‌رود. در سال ۲۰۲۴، ۱۸ تیم برتر جهان برای کسب عنوان قهرمانی این مسابقات در سه هفته مقدماتی و یک مرحله نهایی به مصاف هم می‌روند. ملی‌پوشان والیبالیست‌های ایران که یکی از مدعیان همیشگی والیبالیست‌ها در آسیا و جهان هستند، در این دوره در گروه‌بندی سخت و صدماتی قرار گرفته‌اند و با تیم‌هایی مانند برزیل، صربستان، فرانسه و آمریکا هم‌گروه شده‌اند. این رقابت‌ها نه تنها محک خوبی برای آماده‌سازی بازیکنان ملی‌پوش است، بلکه فرصتی برای نمایش قدرت والیبالیست‌های ایران در صحنه جهانی نیز محسوب می‌شود. باید منتظر ماند و دید که پیاتزا با حمایت تصمیم‌سازان والیبالیست‌های رسمی آسیا و قبل از شروع تورنمنت‌های رسمی جنگ، باید به دنبال برنامه تدارکاتی جایگزین (مثل برگزاری اردوی خارج از ایران) برای والیبالیست‌های کشورمان

ملی‌پوش کشورمان سند خورده است که حمله وحشیانه آمریکا جاپکتار و رژیم کودک‌کش صهیونیستی به خاک ایران که همراه شد با شهادت رهبر معظم انقلاب و بسیاری از فرماندهان نظامی کشورمان، موجب شده تا مربیان و لژیونرها خارجی که در ورزش ایران فعالیت دارند به اجبار در شرایط ویژه و بحرانی فعلی مجالی برای بازگشت به کشورمان نیابند. یکی از این مربیان و سرمربی ایتالیایی تیم ملی والیبالیست‌های ایران برای تدارکاتی خارج از ایران برای تمرین و مهیا شدن به جهت کسب سهمیه ورودی به المپیک ۲۰۲۸ و درخشش در رویدادهای معتبر پیش رو باشند.

اولویت پیاتزا، رسیدن به سهمیه المپیک

تیم ملی والیبالیست‌های ایران در سال پیش رو (۱۴۰۵) می‌تواند یکی از پرتراکم‌ترین تقویم‌های مسابقات را در دستور کار دارد. تقویمی پر از مسابقات معتبر که آغازش لیگ ملت‌ها است و پایانش بازی‌های آسیایی و رقابت‌های قهرمانی آسیا که هر دو به میزبانی کشور ژاپن برگزار می‌شود. این همه تورنمنت معتبر در حالی برای والیبالیست‌های

ایران ورزش

خبر و مصاحبه

جنجال حقوقی در قاره سیاه

نبرد سنگال و مراکش بر سر مالکیت جام

کنفدراسیون فوتبال آفریقا (CAF) با تصمیمی بی سابقه مبنی بر سلب عنوان قهرمانی جام ملت‌های ۲۰۲۵ از سنگال و اعطای آن به مراکش، تنش‌های دیپلماتیک و حقوقی بزرگی را در فوتبال قاره ایجاد کرده است. در حالی که تیم حقوقی سنگال این اقدام را نقض آشکار عدالت می‌داند، کانون وکلای مراکش هشدار داده است که تا زمان صدور رأی نهایی توسط دادگاه عالی ورزش (CAS)، هرگونه نمایش جام توسط سنگالی‌ها مصداق «غصب عنوان» و تخلف قانونی است. در این میان، خوان ده دیوس کرسپو، وکیل سرشناس اسپانیایی که مسئولیت پرورنده سنگال را بر عهده دارد، در گفت‌وگویی با رادیو کوپه، نسبت به بازگشت قهرمانی ابراز خوشبینی کرد. او با نادانلانه خواندن تصمیم کنفدراسیون، اعلام کرد که انتظاراتش رود تا مردادماه سال جاری، حکم نهایی CAS صادر شده و حقانیت سنگال ثابت شود. این پرورنده اکنون به یکی از پیچیده‌ترین جنجال‌های قضایی تاریخ فوتبال آفریقا تبدیل شده است.

اکتیکه: بازی کنار امبابه به من آزادی می‌دهد

هوگو اکتیکه، مهاجم آماده این روزهای لیورپول، پس از درخشش در پیروزی ۲ بر۱ فرانسه مقابل برزیل، از انگیزه بالای خود برای تثبیت جایگاهش در جمع شاگردان دشان سخن گفت. در شبی که فرانسه علی‌رغم ۱۰ نفره شدن موفق به شکست سلسائو شد، اکتیکه دومین گل ملی خود را در سومین حضورش به عنوان بازیکن فیکس به ثمر رساند.

او که به تازگی از بند مصدومیت رها شده، بازی در کنار ستارگانی چون کیلیان امبابه و عثمان دمبله را یک فرصت طلایی توصیف کرد و اظهار داشت: «حضور در کنار کیلیان و عثمان به من آزادی عمل می‌دهد تا در زمین حرکت کنم و از فوتبال لذت ببرم.»

این مهاجم جوان که هدف اصلی خود را درخشش در جام جهانی پیش رو قرار داده، اکنون به همراه کاروان فرانسه راهی ایالت مریلند آمریکا شده است تا در دیدار تدارکاتی روز یکشنبه مقابل کلمبیا، روند رو به رشد خود را تداوم بخشد.

شوک به بارسلونا و سلسائو

مصدومیت رافینیا، ستاره مهارناپذیر برزیل، در جریان دیدار دوستانه مقابل فرانسه به‌صورت رسمی تأیید شد تا شوک بزرگی به برنامه‌های بارسلونا و تیم ملی برزیل وارد شود. بر اساس گزارش‌های پزشکی، این وینگر سرعتی به دلیل آسیب‌دیدگی عضلانی دست‌کم چهار هفته از میدان دور خواهد بود.

اگرچه جزئیات دقیق این مصدومیت اعلام نشده، اما کادر پزشکی بر درگیری جدی همسترینگ یا کشیدگی شدید ناحیه پا تأکید دارند. این غیبت برای بارسلونا که در مقطعی حساس از فصل روی خلاقیت و توانایی‌های تهاجمی رافینیا حساب ویژه‌ای باز کرده بود، یک چالش تاکتیکی جدی محسوب می‌شود.

از سوی دیگر، تیم ملی برزیل نیز در ادامه بازی‌های تدارکاتی خود باید بدون یکی از مهره‌های کلیدی‌اش به میدان برود. اکنون اولویت هر دو کادر پزشکی، مدیریت دقیق زمان بازگشت اوست تا از بروز هرگونه مصدومیت مجدد جلوگیری شود؛ موضوعی که بازگشت او را به روند ریگاواری و واکنش بدن این بازیکن در هفته‌های آتی مشروط می‌کند.

پاسخ قاطع هوینس به پیشنهادهای نجومی

اولی هوینس، رئیس افتخاری باشگاه بایرن مونیخ، با لحنی صریح و قاطع به شایعات جدایی مایکل اولیسه پایان داد و اعلام کرد این ستاره جوان تحت هیچ شرایطی فروخته نخواهد شد. هوینس با تأکید بر اینکه اولویت بایرن رضایت هواداران است نه تراز مالی، اظهار داشت که حتی پیشنهادهای نجومی ۲۰۰ میلیون یورویی نیز نمی‌تواند مدیریت باشگاه را برای فروش این بازیکن وسوسه کند.

او معتقد است هواداران بی‌شمار بایرن در سراسر جهان ترجیح می‌دهند تیمی قدرتمند را در زمین ببینند تا اینکه حساب‌های بانکی باشگاه یا مبالغ هنگفت پر شود. این اظهارات پاسخی مستقیم به غول‌های اروپایی بود که در پی درخشش خیره‌کننده اولیسه در فصل جاری، به دنبال شکار او بودند. موضع روشن مونیخی‌ها نشان می‌دهد که اولیسه مهره‌ای کلیدی در پروژه آینده باشگاه برای بازگشت به قله فوتبال اروپا و حفظ سلطه در بوندس لیگا است و باورایی‌ها قصد ندارند به هیچ قیمتی کیفیت فنی تیم خود را فدای سود مالی کنند.

انتقاد تند دیپو مارتینز از نمایش متزلزل آرژانتین

البی سلسته اگرچه موفق شد با نتیجه ۲ بر ۱ از سد موریتانی عبور کند، اما عملکرد دور از انتظار این تیم خشم گلر شماره یک آنها را برانگیخت. امیلیانو مارتینز، دروازه‌بان آرژانتین، وجود نمایش انفرادی درخشان و ثبت

نمره ۷.۲، پس از سوت پایان بازی به شدت از رویکرد هم‌تیمی‌هایش انتقاد کرد. او که در دقیقه ۹۳ تسلیم ضربه جوردن لوفور شد، این پیروزی مقابل تیم ده ۱۱۵ جهان را یکی از بدترین نمایش‌های تاریخ اخیر آرژانتین

خواند. مارتینز با کنایه به لغو دیدار بزرگ مقابل اسپانیا و جایگزینی آن با این مسابقه تدارکاتی، اظهار داشت که اگر قرار باشد آرژانتین با چنین سطحی از بی‌تفاوتی به میدان برود، حتی بهتر است در مسابقات بزرگی



و در طرف مقابل، رئیس لیگ MLS امریکا اعلام کرده که برخلاف مسی، پروژه‌ای برای تأمین مالی جذب صلاح و لیورپولی‌ها رؤیایی پیش نخواهد بود.

شاید همه چیز در این فصل برای صلاح و لیورپولی‌ها رؤیایی پیش نرفت اما او حالا در بهترین زمان ممکن، جدایی‌اش از جمع قرمزهای آنفیلد را اعلام کرده و پس از ۹ سال درخشان که تاریخ باشگاه را رقم زده، باید در انتظار یک خداحافظی باشکوه با او در پایان فصل باشیم.

هفت سال دیگر در بالاترین سطح فوتبال به میدان برود و به همین دلیل، تیم‌های زیادی حتی در اروپا و به ویژه در ایتالیا خواهان جذب صلاح هستند. بازگشت به سری آ با توجه به دوران نسبتاً موفق حضور در رم و فیورنتینا، می‌تواند یک گزینه ایده‌آل برای صلاح باشد اما برخی رسانه‌ها، از میل الاتحاد عربستان و اینتر میپا، به جذب صلاح نیز خبر داده‌اند. الاتحاد در ابتدای فصل گذشته و این فصل نیز تلاش‌هایی را برای جذب صلاح انجام داده بود

نمایش استثنایی ویرتز علیه مشکلات دفاعی ژرمن‌ها

با فلوریان هر چیزی ممکن است



۲۰۲۶ همچنان نشان می‌دهد که تیم ناگلزمن راه زیادی برای رسیدن به جمع مدعیان قهرمانی جام جهانی دارد و ستاره پنجم، با این خط دفاعی و این سبک از بازی چندان در دسترس نخواهد بود. مسأله اشتباهات در خط دفاعی، توجه خود ناگلزمن در نشست خبری را هم جلب کرد اما نکته مهمی که او نیز به آن اشاره کرد، توانایی آلمان در بازگشت به بازی و باز کردن دروازه تیمی سرسخت برای چهار بار بود که نتیجه بازی را رقم زد: «ما مقابل حرفی که معمولاً گل‌های خیلی کمی دریافت می‌کنند، موقعیت‌های بزرگ زیادی ایجاد کردیم. فکر می‌کنم می‌توانستیم گل‌های بسیار بیشتری بزینم. سوئیس قطعاً از معدود موقعیت‌هایش نهایت استفاده را برد. فلورین ویرتز چند گل فوق‌العاده به ثمر رساند، این را باید گفت. از نظر دفاعی، امروز همه چیز خوب نبود. در بعضی لحظات بیش از حد در جریان این بازی متغفل بودیم. این موضوع باید کاملاً واضح گفته شود. با این حال، در مجموع شایسته پیروزی بودیم و توانستیم این برد ارزشمند را در جریان این بازی به دست آوریم.»

طراح خستگی‌ناپذیر و یک گلزن با هوش. ویرتز در این بازی با دو گل و دو پاس گل نشان داد که هر کاری از او ممکن است و دو گل او که در نیمه دوم پیروزی را برای آلمان تضمین کرد، یکی از یکی زیباتر ویرتز چند گل فوق‌العاده به ثمر رسید، این را باید گفت. از نظر دفاعی سوئیس را غافلگیر کرد و گل سوم را به شکلی غیرمنتظره به ثمر رساند و در دقایق پایانی با ضربه دقیق خود توانست حکم پیروزی آلمان را امضا کند؛ آلمانی که در همین بازی هم مثل اکثر بازی‌های سخت سال‌های اخیر، نشان داد که چه مشکلاتی در خط دفاعی دارد و می‌تواند برای هر رقیبی آسیب‌پذیر باشد اما شاید با داشتن بازیکنانی مثل ویرتز، هر فصل فاصله گرفته و تبدیل به ستاره‌ای شده که هواداران آلمان و لیورپول می‌خواستند؛ یک



مسی که در اینتر میامی کمی بیش از ۱۷ میلیون یورو دریافت می‌کند درآمدی بالاتر از این ستاره فرانسوی خواهد داشت.

میلیون دلار بود. با این قرارداد جدید، بازیکن سابق بارسلونا به دومین فوتبالیست با بیشترین دستمزد در MLS تبدیل می‌شود. تنها لیونل

صربستان با ۷۷ دقیقه نمایش خیره‌کننده، آمادگی فنی بالای خود را در آستانه جام جهانی به رخ کشید و ثابت کرد که علی‌رغم شایعات نقل‌وانتقالاتی، تمرکز اصلی او بر درخشش در ترکیب سه‌شیره‌ها و تیم ملی کشورش است.

غیرواقعی ایجاد کرده‌اند. این هافبک تأثیرگذار که سابقه پوشیدن پیراهن اتلتیکو مادرید را دارد، با وجود تنش‌های قدیمی مربوط به مراسم توپ طلا، اکنون تلاش می‌کند فضای پیرامون خود را آرام کند. او در دیدار برابر

جنجال‌ساز شده بود، اکنون با انتقاد از عملکرد رسانه‌ها تأکید کرد که صحبت‌هایش در یک مصاحبه طولانی مورد سوء برداشت قرار گرفته است. رودری معتقد است رسانه‌ها با تقطیع یک گفت‌وگوی ۵۰ دقیقه‌ای، فضایی

درام «بن وایت» و تساوی پرهزینه سه‌شیره‌ها مقابل اروگوئه

شوک در وقت‌های تلف‌شده ومبلی



تیم ملی فوتبال انگلیس در نخستین آزمون جدی خود در مسیر جام جهانی، شب پرقرمز و نشیبی را در ورزشگاه تاریخی ومبلی پشت سر گذاشت. شاگردان توماس توخل که در غیاب ستاره‌های کلیدی خود همچون هری کین و جود بلینگام به میدان رفته بودند، در نهایت به تساوی ۱-۱ مقابل تیم ملی اروگوئه بسنده کردند، نتیجه‌ای که تحت الشعاع مصدومیت‌های نگران‌کننده و دراماتیک‌ترین پایان ممکن رقم خورد.

دفاعی باعث شد تا موقعیت‌های گلزنی به حداقل برسد اما نگرانی اصلی توخل در این نیمه، خروج اجباری نونی مادونکه، ستاره آرسنال در دقیقه ۳۸ به دلیل مصدومیت بود که کام هواداران مریزان را تلخ کرد.

نیمه دوم؛ خشونت در پوشش دوستانه شوک به اردوی سیتی
با آغاز نیمه دوم، نبرد فیزیکی جایگزین نمایش فنی شد. در دقیقه ۵۶، تکل خشن و بی‌محابای رونالد آراوخو، مدافع بارسلونا، روی موج پای فیل فودن، موجی از خشم را در ومبلی برانگیخت. تصاویر تلویزیونی بیچشم‌وحشتناک موج پای ستاره منچسترسیتی را نشان می‌دادند که منجر به تعویض اجباری او با چهره‌ای درهم‌کشیده شد. این برخورد با اعتراض شدید توماس توخل به داور مسابقه، یابلونسکی، همراه بود؛ سرمربی آلمانی معتقد بود چنین بازی خشنی در یک دیدار تدارکاتی، می‌تواند به قیمت ناپودی حرفه بازیکنان تمام شود.

افسانه لالیگای گریزمان به پایان رسید

شازده کوچولو در اورلاندو

در اتلتیکو، در پایان فصل مادرید را به مقصد باشگاه اورلاندو سیتی آمریکا ترک خواهد کرد تا تبدیل به جدیدترین ستاره لیگ فوتبال آمریکا شود. بازیکنی که علی‌رغم سال‌های فوق‌العاده در اتلتیکو و تبدیل شدن به یک ستاره تاریخ‌ساز در تیم ملی فرانسه در این بازی با آقای گل یورو ۲۰۱۶، قهرمانی جام جهانی ۲۰۱۸، گلزنی در فینال جام جهانی و درخشش در جام جهانی ۲۰۲۲، نتوانست به قهرمانی در لالیگا برسد و در هر دو قهرمانی سیم‌تونه،

عقب‌نشینی رودری از شایعه جنجالی

مردی که تاریخ لیورپول را دگرگون کرد

پایان یک اسطوره

گزارش یک

پس از عملکرد ضعیف در هفته‌های اخیر و انتقادات تندی که از سوی برخی کارشناسان تلویزیونی، اسطوره‌های لیورپول و هواداران روانه محمد صلاح شد، شاید تنها خبر رسمی جدایی او در پایان فصل می‌توانست به قرمزها یادآوری بکند که پادشاه مصری با چه میراث بزرگی آتفیلد را ترک خواهد کرد. چند روز پس از اینکه صلاح با یک ضربه دیدنی مقابل کاتالاسرای پنجاهمین گل خود در لیگ قهرمانان اروپا را به ثمر رساند و به دلیل آسیب‌دیدگی نتوانست تیمش را در روز شکست لیگ برتری برابر برایتون همراهی کند، باشگاه لیورپول با بیانیه‌ای به طور رسمی تأیید کرد که او در پایان فصل از لیورپول جدا خواهد شد و دوران باشکوهی که در سال ۲۰۱۷ آغاز شده بود، پس از ۹ سال به اتمام خواهد رسید.



همانطور که

یورگن کلوپ

گفته، صلاح

با توجه به

شرایط سنی

خودمی‌تواند

همچنان

هفت سال

دیگر در

بالاترین

سطح فوتبال

به میدان

برود

ارمغان آورد. پس از عملکرد رؤیایی در فصل گذشته، این فصل برای صلاح چندان موفق پیش نرفت.

مصاحبه‌های جنجالی او پس از تمدید قرارداد در فصل گذشته و درگیری او با اسلوت پیش از حضور

مقصد بعدی محمد صلاح هنوز مشخص نیست و مدیر برنامه رسانه‌ها اثر گذاشت و حتی برخی اسطوره‌های باشگاه چون جیمی کرگر نیز دوران حضور او در لیورپول را زیر سؤال بردند اما حالا با اعلام رسمی جدایی‌اش، تمام کارشناسان

از هو شدن تا گلزنی

شب عجیب بن وایت

توخل برای باز کردن گره بازی دست به تعویض‌های طلایی زد. ورود کول پالمرو، دومینیک کالورت-لویسن و در نهایت بن وایت، جانی تازه به کالبد سه‌شیره‌ها میداد. بن وایت ۲۸ ساله که با استقبالی سرد و حتی سوت‌های اعتراضی برخی هواداران وارد زمین شده بود، در دقیقه ۸۱ پاسخ منتقدان را داد. پس از ارسال کرنر توسط پالمرو یک رفت و برگشت در محوطه جریمه، مدافع آرسنال در دهانه دروازه جایگیری کرد و با ضربه‌ای دقیق، قفل دروازه موسلرا را شکست تا اولین گل ملی خود را جشن بگیرد.

والورده ناجی اروگوئه

در حالی که ومبلی خود را برای جشن پیروزی آماده می‌کرد، در دقیقه ۹۰+۳ همه‌چیز دگرگون شد. برخورد بن وایت (زننده گل انگلیس) با ماتئاس وینیا

حتی بازی‌های مقدماتی جام جهانی یا رقابت‌هایی چون لیگ ملت‌های اروپا جذاب نیست اما جدال روز جمعه آلمان و سوئیس از این قاعده مستثنی نیست. مسابقات اخیر شکسته‌شود. این تساوی ۱-۱، فراتر از یک نتیجه دوستانه، رنک خطرری برای توماس توخل بود. ضعف در خلق موقعیت و از دست رفتن تمرکز در دقایق پایانی، نشان داد که سه‌شیره‌ها برای رسیدن به قامت یک مدعی جهانی، هنوز راه دشواری در پیش دارند. نبردی که با واژه «دوستانه» آغاز شد، با مصدومیت ستاره‌ها و جنجال دآوری به پایان رسید تا سایه نگرانی بر سراسر اردوی منچسترسیتی و آرسنال سنگینی کند.